

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Veronika Miková

Téma BP: Analýza firmy a návrh jejího rozvoje

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP	x							1,0
Splnění cílů BP	x							1,0
Teoretická část BP	x							1,0
Analytická část BP	x							1,0
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP	x							1,0
Součet								6,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá analýzou firmy a návrhem jejího rozvoje. Jedná se o rodinnou firmu Ing. Cyril Mika, která podniká v puškařské oblasti.

Autorka předložila práci, která po formální stránce splňuje požadavky na bakalářské práce kladené. Práce obsahuje čestné prohlášení, abstrakt, obsah, seznam použité literatury, poznámkový aparát a resumé v angličtině.

Po stránce metodické je práce vyhovující. V teoretické části nás seznamuje se strategickou analýzou vnějšího a vnitřního prostředí firmy, s odbornými pojmy s oblasti faktorů konkurenčního odlišení a strategie umisťování. Významnou částí teorie je proces marketingového výzkumu.

Analytická část popisuje firmu a její oblasti podnikání a současnou situaci ve firmě. Součástí je i vyhodnocení dotazníkového šetření. Stěžejní částí práce je poslední kapitola, která postupně navrhuje některá opatření a doporučení v jednotlivých stránkách podnikání firmy (koncese zbraně, střeliva, výuka a výcvik ve střelbě, provoz střelnice a činnost soudního znalce).

Bakalářská práce splňuje cíl, který byl stanoven v úvodu.

1. Kde z hlediska provozu střelnice je nejbližší konkurence?
2. Dá se provozovat střelnice celoročně?
3. Jako jednu z možností rozšíření činnosti střelnice uvádíte zavedení hry Paintball. Jaké úpravy by bylo nutné udělat a jaké náklady vynaložit?

Návrh na výslednou známku BP: A - výborně

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně 28. prosince 2009

Kubíčková

.....
podpis hodnotícího